

XV. Fenyves terepfutás - László Dénes emlékverseny

A Futapest Klub 2015. március 28-án rendezte meg 15-ik verőcei futóversenyét. A rendezvényt a két éve elhunyt László Dénesre is emlékeztünk, aki 25 éven át vezette az egyesületet. A versenyen 191 futó vett részt, köztük rekord létszámú, 42 verőcei lakos, akik közül 12-en dobogóra is állhattak.

A korábbi években megszokott sáros, pocsolós utaktól eltérően idén száraz lábbal lehetett teljesíteni a versenyt, ennek köszönhetően sokan megjavították tavalyi idejüket. Pályacsúcs nem született, mert a leggyorsabbak a zsúfolt hétvége 15 futóversenye közül 'rangosabb' versenyeket választottak, mint a pozsonyi és berlini félmaraton, vagy a Budapest mezei futóbajnokság. De a Futapest versenyeknek nem is a rekord-döntő a legfőbb vonzereje, hanem a jó hangulatú közösségi futás élménye, no meg a dobogós helyezések dicsősége, ami most 81 futónak adatott meg a különböző korcsoportokban.

Az 5.5 km-es rövidebbik távon két verőcei futó különversenyében Horváth Zoltán szoros hajrában előzte meg Kovács Zsoltot, majd fél perccel lemaradva Dankó Péter István lett a harmadik, a 12 km-es hosszú távon pedig a váci Bajári Gábor győzött, két perccel Mátyus Csaba és további fél perccel Hodovánszki Csaba előtt.

A nőknél is verőcei futó, Keresztesi Erika győzött a rövid távon Böröcz Kata, Váradi Adrienn és Kelő Sára előtt, míg a hosszú távon Sebestyén Tímea, Kurilla Fanni és Prokopp Erzsébet voltak a leggyorsabbak. A verőceiek közül még Kovács Zsolt és Téglási Rebeka Fanni is megnyerte a korcsoportját.

Hosszú szünet után ismét volt néhány eltévedő, akiknek gratulálunk a többlet méterek lefutásához, legközelebb pedig mi is és ők is figyelmesebbek leszünk.

Köszönet illeti a versenyt évek óta anyagilag vagy természetben támogató szervezeteket: Géza Fejedelem Református Általános Iskola, Verőce község Önkormányzata, Vitamintanya.

A részletes eredménylista és a versenyen készült fényképek megtalálhatóak a <http://futapest.hu/kiirasok.htm> weboldalon lévő táblázat Verőce kezdetű sorában lévő hivatkozásokra kattintva.

K.T.

